

## 242. 耶穌談到天堂裡的獅子和我們心中的慾望

2016年1月29日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

耶和華與我們如此親近，心靈居民，以及對我們的照顧和照顧我們以及準備我們的過程如此懇切心。

今晚，我有點心煩意亂 - 我確定你已經厭倦了聽我這麼說.....但是我和 Carol 一起在 Skype 上的，我碰巧得到了一個我點擊的 Pinterest - 這就是所有這些大獅子。我在這些貓中見過的一些最甜蜜的東西，它們彼此相關的方式！真的，非常迷人，非常珍貴。我無法形容它，但它有點像在寒冷的夜晚坐在一個大而溫暖的篝火附近 - 這些動物有這樣的安慰。對我來說，為什麼我有這種感覺，這是一個難題。

所以，當我禱告時，我問主..... “主啊，我不明白為什麼我對大型貓科動物如此著迷。”

我們實際上是在天堂，在瀑布宮，坐在由白色柳條製成的雙人躺椅躺椅上。我們去過那裡，但是第二次猶大，我巨大的雄獅來到我們身邊並把他的大腦袋放在我的腿上。我撫摸著他的眉毛和臉頰，他甜蜜地閉上了眼睛，陷入了對人類愛情的天堂沉思中。這裡有很多來自動物的愛。非常！

“我不明白，主啊.....當我登上大貓頁時，我必須把自己拖離 Pinterest。”

然後主給我看了一張自己的照片，當我還是一個小孩子時，可能是三四歲。那時，一年左右的時間，我與患有結核病並在療養院的母親分開了。我和一對老夫妻住在一起，我記得被單獨留在我的嬰兒床裡.....很多。我很孤單。

主開始說話.....

“當你還是個孩子的時候，你沒有得到足夠的擁抱。在你看來，擁抱代表著愛，你也沒有得到足夠的愛。你是一個非常有觸覺的人，需要這種物理聯繫;你也非常親熱。對你而言，克萊爾，貓是最可愛，最有愛心的生物 - 你可以依偎在一起並感到溫暖和安全的人。因此，每當你看到這些生物時，渴望更多的愛和感情就會湧現在你身上。 ”

“這真的很簡單，你需要很多的愛。你也給了很多愛。你每天要和你的小貓依偎多少次，並告訴他們你愛他們？”

哎呀，主啊，比我能數的還多。

“那是對的，他們有多少次跟你一起尋找感情？”

同樣的。

“這是一種令人欣慰的關係。當你需要觸摸時，我已經把它們送給你了，我總是通過它們表達我對你的愛。順便說一下，他們受到了我的天使的嚴密保護。”

我當然感受到了他們的愛，主啊。我感覺到你的存在。這是美妙而舒適的。

“那麼，大貓？更舒適。另外，你對每個人都有同樣的興趣。他們是雄偉的生命，強大，美麗，是動物王國中創造的最高榮耀，但卻溫柔而深情。他們是偉大的生物，並有非常親密的家庭關係。這是你小時候也被剝奪的一件事。驕傲地被接受，就像擁有真正的家庭一樣。”

是的，我是單親家庭中的獨生子女。所以，那是相當孤獨的.....

我記得在一次天堂之旅中，我們在天堂的薩凡納上，一隻母獅躺在一棵樹下，帶著她的幼崽。我走到她的右邊 4 英尺範圍內，躺在草地上。她伸出她左大的乳爪子，把它放在我的右肩上，拉近我，直到我們從鼻子到鼻子依偎著，她的小孩們在我全身都爬過來。然後耶穌說..... “她並不是對每個人都這樣做。” 我珍惜與獅子的經歷。

耶穌繼續說：“在天堂，我的愛，你不會那麼需要，但你仍然會有你的動物。我知道他們對你是多麼珍貴，你對他們很珍惜。與他們如此親近並且非常關心他們的需求是一種真正的禮物和恩典。就像我一樣。我的新娘在很多方面與我相似。太多可數了。”

“對這種感情保持平靜，但不要讓它使你遠離我給你的這項工作。”

是的，我不得不把自己放開那個 Pinterest 頁面上。這在情感上是痛苦的！

他繼續說道.....

“你知道，這些都是誘使你浪費時間的敵人戰術。我知道你知道這一點，你對強迫性的參與說'不'。大多數人都沒有意識到當敵人對某事有真正的迷戀和喜愛時，他們正在做什麼，無論是愛好，動物，人，等等。它讓他們很自在。但有一段時間它不再健康，而是逃避現實。”

“這就是為什麼我已經警告過你們所有的誘惑正在為你們準備。如果敵人可以讓你離開重要的東西，那麼我給你靈魂的機會就會過去而你沒有利用優勢它們把它們帶到我身邊，給予他們安慰，並且一句話可以將他們的心轉向我。

“我只想說，我的新娘，如果你現在否認自己，我保證在天堂，很快，你將擁有你夢寐以求或想要的一切。瞬間！永遠不會被從你帶走。我知道你在天堂看過你的牧羊犬，她正在等你，事實上，非常不耐煩！”

是的，我曾見過她在耶穌身後，並且正確地從右到左吠叫。很高興見到我！

他繼續說道.....

“哦，我的創造奇蹟.....他們比你曾經歷過的任何東西都豐富多彩，他們永遠都是你的享受。所以，我的新娘，如果你只是稍微否認自己更長點，當我帶你到我非常個人準備的地方時，你們都會實現你的夢想，尤其是對你們每個人來說。”

“是太多了嗎？，要求你再等一會兒？哦，這種犧牲對我來說是如此的愉快。我不是說生物不再有安慰。我只是建議你不要讓敵人用強迫來分散你的注意力，使你遠離你每一個人的任務。”

“我有令人驚喜的心 - 溫暖驚喜為你們所有人準備了的...他們同樣渴望看到你們正如你要看見他們。”

在耶和華這樣說之後，在羅馬書 8：22-23 中，我的經文就加速了。

我們知道整個創造一直在呻吟，就像在分娩的痛苦一直到現在。不僅如此，但我們自己，擁有聖靈的初熟果子，內心地呻吟，在我們急切地等待我們收養兒子，贖回我們的身體時。

主保佑你們所有人。我們真的有一些值得期待的美好事物！